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MR o.b.s. Seghwaert  notulen van de vergadering van 17 februari 210 
 
Aanwezig : Jan (voorzitter), Trijny, Marion, Hans, Annie, Chantal, Sacha, Jetty en 
Jean-Paul (notulist). Marcel schuift later aan. 
Afwezig en afgemeld: Pauline, Marlous en Illonka 
 
1) Opening van de vergadering om 20.15 uur door Jan. 
2) Vaststelling agenda: agenda wordt volgens afspraak vastgesteld. 
3) Jan: we kijken of we de stukken van de derde gmr ronde ook kunnen  

behandelen. Dit is niet gelukt. 
4) 15 december: Hans was aanwezig. In ieder geval heeft de school nu de 

nieuwste software voor kernvakken taal en rekenen. 
5) In de notulen van de vorige vergadering staat een dubbele fout in de naam 

Trijny. Dit wordt door haar terecht opgemerkt. 
6)  Inbreng ouders: 
- Sacha heeft een vraag van één der ouders met betrekking tot de 

ouderbijdrage. Kan de vervaldatum naar januari in plaats van december zodat 
dit beter uitkomt met de uitkering van de kinderbijslag? 

- Chantal signaleerde dat bij de afgelopen visitatie van de Daltoncommissie er 
te veel afgevaardigden uit de oudergeledingen aanwezig waren en dat zij ook 
nog eens inhoudelijk geen goede inbreng leverden. Haar voorstel is om in het 
vervolg  een voorselectie te houden.  De visitatie was niet optimaal 
georganiseerd. 

- Annie geeft aan dat tegenwoordig op het rapport de handtekening van de 
ouders weg is en de cijfers hebben plaatsgemaakt voor beoordelingen.Hans 
zegt dat ouders daarvan op de hoogte gebracht zullen worden. Het rapport 
komt niet meer terug de school in en daarom is een handtekening niet  meer 
nodig. Marion vult aan dat beoordelingen prestaties beter weergeven dan 
cijfers in sommige gevallen. 

- Avi is afgeschaft en komt daarom niet meer voor op het rapport. 
Avi is overgenomen door Cito en er is nog geen officiële vervanger. 

- Sacha: waarom de rapport in maart en juni worden uitgereikt? Mensen 
hebben behoefte aan een betere verdeling in het jaar. Het antwoord hierop is 
dat de uitreiking van het rapport samenhangt met de  Cito afname.  
Marion: voortaan moet op het lijstje van de  info avond staan dat er nog maar 
2 rapporten worden uitgedeeld. 

- Jean-Paul wil graag dat het verbruik van papier wordt teruggedrongen en dat 
het daarom een goede zaak zou zijn dat er digitale nieuwsbrieven zouden 
komen. Hans: we moeten daarom van alle ouders mailadres hebben. Jan 
neemt dit op in de directie vergadering. 

- Op de vraag van Jean-Paul of er een passend (extra) lesaanbod is voor 
leerlingen die meer uitdaging kunnen gebruiken antwoordt Marion dat er 
inderdaad een nieuw aanbod komt op zeer korte termijn. 

 

7) Het MR Werkplan is bedoeld om ervoor te zorgen dat er geen dingen 
vergeten worden .Vinden we dat handig is als geheugensteun? De 
meerderheid antwoordt met ja.Trijny vraagt wel af of functionerings- en 
beoordelingsgesprekken in een MR werkplan thuishoren. Hans vindt het 
werkplan niks als lid van de MR. Sacha en Marion vinden het overzichtelijk. 
We kunnen nog kijken naar de vormgeving maar als kapstok is het door de 
MR als geschikt bevonden. 
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8) Info directie: 
Op de Springplank vond een onderzoek plaats naar de effectiviteit van de 
organisatie. Aanbevelingen worden gepresenteerd aan het bestuur en in de 
MR. De Springplank heeft tevens een visitatie gehad van een 
Daltoncommissie.  
Hier kwam uit dat de voorwaarden voldoende aanwezig waren voor het  
certificaat maar het zit te veel in het hoofd en niet in het hart. 
Marcel vindt dat we wel op het goede spoor zijn. 
Ouderbijdrage: De MR heeft geen invloed op de hoogte van het bedrag 
volgens een gezaghebbend MR- magazine. De hoogte van het bedrag moet in 
de ledenvergadering worden vastgesteld. Marcel vindt dat de MR wel 
geïnformeerd moet worden. 
In  overleg met ouderraad  is besloten dat er met ingang van het nieuwe 
schooljaar  een overeenkomst over de ouderbijdrage komt om te voorkomen 
dat sommige ouders niet betalen. 
Er moet beter gecommuniceerd worden over wat met de ouderbijdrage 
bekostigd wordt. Er zal een informatieavond worden belegd waarin dit wordt 
uitgelegd. Marcel gaat erop door met de Ouderraad en houdt de MR op de 
hoogte. Marcel neemt het punt over het verschuiven van het 
betalingsmoment van de ouderbijdrage naar januari mee naar  
de penningmeester. 

9) Over het schorsen van leerlingen: dit kan alleen maar als kind verwijderd 
gaat worden van de school. 
Wat doe je als een kind steeds over de schreef gaat? Er is een interne 
procedure ontwikkeld door de vuurtoren en deze is bedoeld als een op 
gedrag gerichte maatregel. Daarnaast wil Marcel een schoolreglement 
invoeren. Hij wil graag een eerste reactie van de MR op het schoolreglement. 
Protocol: inhoudelijk kan de MR ermee leven. 
Trijny: bij terugkeer van de leerling vindt een gesprek plaats tussen ouders 
en directeur. 
Marcel streeft naar het samenstellen van een goed schoolreglement zonder 
dat het helemaal dichtgetimmerd is. 
 En wil graag dat iedereen het reglement bestudeert om er gaten in te 
schieten voor de volgende MR vergadering. 

10) De uitkomst checklist kwaliteitsontwikkeling en bewaking komt weer terug 
aan het eind van het schooljaar. 

11)  Er is een voorstel ontwikkeld over de criteria waarin de voordracht leraar 
LB moet plaatsvinden. Er is inmiddels een toetsingscommissie. 
Jan vindt het van groot belang dat er elk jaar mensen kunnen  
doorstromen naar een hogere schaal. Marcel is het er mee eens maar vindt 
ook dat het goed onderbouwd moet kunnen worden en pleit dus voor de 
uitgebreide criteria. 
Hans zegt dat als deze criteria worden gehanteerd je nooit aan de 40% komt. 
Leerkrachten die in het verleden aan de criteria hebben voldaan maar nu  
aan het eind van de rit zitten komen er ook voor in aanmerking. 
Marcel is ook voorstander van een  ‘terugdraai mogelijkheid ‘. 

12) Lokalen verdeling: er zijn 16 lokalen voor 380 leerlingen waarvan 9 voor 
de springplank. Op de triangel zijn 152 leerlingen en 7 groepen. Dat betekent  
dat er een groep van de springplank naar de triangel gaat. Daar moet  
over gecommuniceerd worden. 

13) PR. De springplank wordt gerenoveerd en Triangel wordt geschilderd  
en de keuken wordt verbouwd. Marcel wil iets tegen de inkrimping doen. 
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Wat doen we om nieuwe ouders aan te trekken. 
Jan: kunnen we als OPOZ adverteren op het stadsplan? Waarom zijn we er 
vanaf?  
Voorstel is om dit mee te nemen in de GMR Marcel vraagt of wij als MR willen 
kijken naar de zwakke kanten van de scholen. 
Rondvraag : Chantal kaart verloop van de daltoncommissie-visitatie nog aan 
bijMarcel. 
 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 22:15 
 
 
  
De volgende vergadering is op donderdag 25 maart om 20.00 uur op de 

Springplank 

 
 
 

 
 


